

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Stanislava Šubová
Téma BP: Ochranná známka Barum
Akademický rok: 2010/2011
Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP	X							1,0
Praktická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1,0
Formální úroveň BP			X					2,0
Součet								8,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá ochrannou známkou Barum. V teoretické části popisuje ochrannou známku z hlediska pojmu, typů a funkcí. Zabývá se i legislativní stránkou dané problematiky.

V analytické části popisuje firmu Barum Continental spol. s r.o. z hlediska předmětu podnikání, historie firmy, ale i historie samotné značky.

3. kapitola pojednává o ochranné známce Barum. Ve 4. kapitole jsou popsány podmínky, které jsou nutné splnit, aby firma mohla využívat ochrannou známkou.

Nejprve jsou stanoveny podmínky pro vlastníků ochranné známky a následují podmínky pro užívání ochranné známky jednotlivými partnery firmy.

Samostatná kapitola je věnována logu Barum.

V 6. kapitole je velmi podrobně popsán způsob užívání ochranné známky Barum a v následující kapitole jsou vysvětleny případné možnosti zneužití ochranné známky Barum.

Celá práce vyústí do návrhu řešení pro užívání ochranné známky Barum.

Teoretická i praktická část je vyvážená. Práce s literaturou i citace jsou v pořádku.

Za formální nedostatek považuji chybějící číslování stránek v teoretické části.

Cíl bakalářské práce byl splněn a práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1. Jak velké poplatky se platí při podání žádosti o obnovu zápisu ochranné známky o dalších 10 let?
2. Jak vypadá značka Matador?
3. Vysvětlete tzv. zásadu speciality známkového práva (s. 45)
4. Musela společnost řešit v posledních letech nějaké záměrné případy zneužití ochranné známky Barum?

Návrh na výslednou známku BP: B – velmi dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Zlíně dne 6. května 2011

Kubičková

.....
podpis hodnotícího